7]

EMLBR Yh, KEERITAREEFIENESRESHEMZE, UBEFEEENER, TEMAEK
MAEBTENRE AR —EEmMH, —Fh2E ResNet F1 FPN HF LR AR element-wise add , B—#
2 DenseNet ZEFRAM concat ., ffilziEE A XBI0E ?

add

LUF 2 keras 3t add BYSCILIERS :

1 def merge function(self, inputs):

output = inputs[0]

(€] DSw N

return output

Hr inputs AFFREERVFIEE, inputs[0]. inputs[1]
MEBHEIURBEZMEL, add ANEUTRS :

for i in range(l, len(inputs)):

output += inputs[i]

...... FHEER—F, BRIEESSth—F,

1. B X RoEE N AL EREREN, EEHAE
2. R EGIFIE T AR, B8 MHETHERIMEMT .

concat

515 T E AL SEBIES B IRAR concat BV T{E[RIE ¢

1 t1 = [[1,

2,
2 t2=117, 8 9], [10, 11,
3 tf.concat([tl, t2], 0) ==>
4 tf.concat([tl, t2], 1) ==>

6 # tensor t3 with shape [2,
# tensor t4 with shape [2,
tf.shape(tf.concat ([t3, t4],
tf.shape(tf.concat ([t3, t4],

(o] [o0]

] {£#% . KUNLI7
12 3RJE:CsDN

31, [4, 5, 6]]

31, (4, 5, 61, [7, 8, 9], [10, 11, 12]]

7, 8, 91, [4, 5, 6, 10, 11, 12]]

13 X :nttps://blog.csdn.net/u012193416/article/details/79479935
14 KRIUERR  AXNBEROIXE, EEIEM DS !

EEEMEES, BIEEEN 4 TM4EE, B numxchannelsxheightxwidth , ELLEAIAE 1 RREIZE

channels J@E#H1THHE, 0 :

combine = torch.cat([dl, addl, add2, add3, add4], 1)

MRBRAURRSZMEL, concat ARBEU TS ©

1. N EENEH, BEHEZT

2. R EGIFIETEES, B8 THERINFE,


af://n0
af://n3
af://n13
af://n24

F—RIEMRE

addtBE T T —Fbprior, HEEERHATUER IR EERHERE X LU RVET R, A
L Fadd®&Econcat, XEFTESHIITESE (concatEaddry215)

SEHH

B2 concatfladdI R EEA

D2 FLZ P aYaddFlconcatnate X 3



af://n24
af://n27
https://blog.csdn.net/qq_32256033/article/details/89516738
https://blog.csdn.net/weixin_39610043/article/details/87103358
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